中共漯河市委机关报 国内统一刊号: CN41-0014 邮发代号:35-53

2016年9月8日 星期四 农历丙申年八月初八 投稿信箱: lhrb001@163.com 今日8版 总第6925期 漯河日报社出版

网址:http://www.lhrb.com.cn



# 马正跃曹存正实地察看107国道市区段改道 市区至临颍、舞阳快速通道等道路规划情况

本报讯(记者 梁晓峰)为完善确 定107国道市区段改道等重点干线公路线 路规划,9月7日,市委书记马正跃,市 委副书记、市长曹存正, 市委副书记蒿 慧杰,市人大常委会主任雷建民,副市 长刘国勤等实地察看了107国道市区段改 道,市区至临颍、舞阳快速通道,新北 环、新东环等道路规划情况,并对下一

步工作提出明确要求。

马正跃、曹存正一行先后来到市区 至临颍快速通道起点、新北环与新东环 交叉口、新北环与107国道交叉口、新 107国道与S241省道交叉口、市区至舞 阳快速通道控制点、新107国道与漯舞 路交叉口、新107国道南端终点和中山 路立交桥等处实地察看。察看过程中,

马正跃、曹存正等对107国道市区段改 道,市区至临颍、舞阳快速通道,新北 环、新东环等道路规划方案表示肯定。

马正跃指出,规划建设市区至临 颍、舞阳快速通道,推进107国道市区段 改道和新北环、新东环等道路建设,对 拉大城市框架、缓解市区交通压力、推 动市区和两个县城组团发展、提升城市

形象都具有重要意义。要抓紧推进规划 建设,特别是对107国道市区段改道和新 北环、新东环等道路的建设, 市交通、 公路、发改、规划、国土、城建、水利 等部门要明确责任、密切配合、通力协 作,尽快做好规划、土地征用、资金筹 措等前期准备工作,争取明年尽早开工

### 市政府与中原农业保险公司签订战略合作协议

曹存正张中亮毕治军等出席签约仪式并为中原农险漯河分公司揭牌

本报讯(记者 王建军)9月7日上 午,市政府与中原农业保险公司战略合作 协议签约暨中原农险漯河分公司揭牌仪式 在漯河迎宾馆举行。市长曹存正、省财政 厅副厅长张中亮、中原农业保险公司董事 长毕治军等出席仪式并分别讲话。副市长 张锦印主持仪式。

仪式上, 曹存正代表市委、市政府对 中原农险漯河分公司的成立表示祝贺,对 市政府与中原农险未来的战略合作表示殷 切期许。曹存正说,农业保险作为市场经 济下助推现代农业发展的重要力量,对降 低农业领域自然灾害影响、稳定农民收 人、促进农业和农村经济发展具有十分重 要的意义,也是金融业支持实体经济发展 的重要体现。曹存正说,中原农业保险公 司是由全省17家国有企业共同投资发起 设立的专业性农业保险公司,是我省第一

家保险业法人机构。中原农业保险公司的 成立,是省委、省政府的重要战略部署, 是促进全省农业发展和打造中原经济区金 融体系的重要举措, 必将对我省经济社会 发展起到积极的推动作用。

曹存正表示,漯河市委、市政府将以 此次战略合作协议的签署为契机,以保障 农业发展、健全金融服务体系、培育开放 金融市场为重点, 秉承诚信、开放、合

作、共赢的理念,以最大的诚意、最优的 环境、最好的服务,不断深化双方合作, 大力支持中原农业保险公司在我市开展业 务。同时,他希望中原农业保险公司依托 资源优势,积极开展多层次、全方位的保 险服务,不断扩大市场规模,提升产品竞 争力,为我市"三农"发展、扶贫攻坚和 民生改善贡献力量。

(下转2版)



9月7日, 纺织工人正在车间忙碌。位 于临颍县产业集聚区的河南双龙网毯工业用 呢生产项目占地面积30亩,总投资1亿元, 主要生产造纸用毛毯,新上工业用呢生产线 3条,年生产能力1000吨。目前该项目已建 成投产。

本报记者 王晓东 摄



## 舞阳国税局 让廉政之风吹向每位干部

近年来, 舞阳县国税局紧紧围绕税 收中心工作和省、市局反腐倡廉工作要 求,加强源头治理,注重科学预防,持 续狠抓廉政文化建设,让廉政之风吹向 每位干部。该局加强廉政文化建设的先 进经验被市纪委《廉洁漯河》栏目采纳

结合实际,精心打造"廉政文化宣 传百米长廊"。打破廉政教育单纯的说 教、学习等固有形式,紧密结合当前 反腐倡廉新形势、新要求, 在县局院 内打造百米廉政文化长廊,利用30余 块灯箱集中展示古今廉政名言、廉政 故事、法治文化、"三严三实"、文化 建设等鲜活实例,内容上力求思想深 刻、富有启迪意义,形式上力求图文 并茂、喜闻乐见, 用形象的图片和经 典的语言,深刻阐述"廉的可贵,腐

多措并举,构建廉政文化视觉识别 系统。通过大力筹建国税图书馆、阅览 室、廉政文化活动室等场馆,营造积极 向上的清廉氛围; 在机关醒目位置、办 公楼道内张贴廉政标语、设置警示警句 牌,让精致的廉政宣传牌成为国税机关 一道亮丽的风景; 利用县局内网平台加 强廉政宣传教育, 创办《廉政文化建 设》专栏,设置了廉政时评、文化作

品、警示教育三个内容, 弘扬国税廉政 文化,增强反腐倡廉教育的针对性和有

强化日常廉政文化教育。一是加强 日常培训学习活动。坚持定期开展廉 政准则学习,把《中国共产党廉洁自 律准则》、《中国共产党纪律处分条 例》等作为重点内容进行学习;积极 开展单位一把手讲廉政党课活动; 开 展集中收看廉政教育视频等活动,使 广大干部职工在认清新形势的基础 上,进一步增强廉洁从税意识。二是 开展廉政文化参观学习活动。组织全 局党员干部参观廉政教育基地,使同

志们深刻领悟廉洁从政、勤政为民的 宗旨。三是开展预防职务犯罪警示教 育。收集整理2008年以来国税系统通 报的违法违纪案例 40 余件在县局内网 发布,供干部职工学习,以案为鉴、 吸取教训。

开展廉政文化作品征集活动。依托 舞阳本地文化特色, 开展农民画、书法 作品等原创廉政文化作品征集活动。 2015年以来,该局共征集各类廉政文化 作品20余幅,被省局采纳3幅,被舞阳 县纪委采纳1幅,营造出浓厚的廉政文 化氛围。

#### 本报讯(记者 王建军)9月 7日上午,我市召开大规模、高规 格的全市稳增长保态势扩投资工 作推进会。会议贯彻落实全省重 点项目推进工作会精神, 总结分 析今年以来我市经济运行情况, 进一步动员全市上下振奋精神、 攻坚破难,全力打赢稳增长、保 态势、扩投资攻坚战,确保圆满 完成全年各项目标任务。 市长曹存正出席会议并讲

副市长栗社臣、周新鹤、刘 国勤、张锦印及市城乡一体化示 范区党工委书记王国干、经济技 术开发区党工委书记余伟等出席 会议。会议由周新鹤主持。

曹存正在讲话中指出,今年 以来,面对复杂严峻的宏观经济 形势, 市委、市政府认真贯彻落 实中央和省里的各项决策部署, 研究出台了促进经济平稳健康发 展等一系列政策措施,加大经济 转型发展力度,全市经济呈现缓 中趋稳、稳中向好的发展态势, 多数经济指标位居全省前列,取 得了较好成绩,突出表现在主要 经济指标平稳较快增长、工业经 济结构持续优化、第三产业发展 势头良好、发展后劲持续增强等 方面。同时,我们也要充分认识 到,虽然我市整体经济发展势头 较好,但当前全市经济运行和投 资形势依然十分严峻,经济下行 压力加大、投资增速整体回落。 一些重点项目推进迟缓、财税收 入增速放缓都为后几个月经济平 稳健康运行提出了新的挑战。曹 存正强调,针对当前全市经济运 行存在的困难和问题,全市上下 必须进一步增强信心、坚定决 心,加压驱动、主动作为,全力 以赴稳增长、保态势、扩投资, 特别要把扩大有效投资作为调整 产业结构、稳定经济增长、切实 改善民生的关键举措和重要抓 手,加快培育新的发展动能,持 续增强经济增长动力。

曹存正强调, 要突出重点 狠抓关键,力促全市经济平稳健 康运行。一、着力稳定工业经 济。要狠抓重点企业,强化运行 调度,深化企业服务,努力实现

工业经济提速增效。二、着力加快项目建设。按照续建项目强推进、新 建项目促开工、已建项目快启动的要求,强力推进重点项目建设,尤其 要着力加快城市路桥、场馆等城建重点工程建设,确保按时间节点顺利 推进。三、着力扩大有效投资。一方面,要强力招商引资,加快引进一 批龙头型、基地型重大产业项目,一批科技含量高、产品附加值高的新 兴产业项目,一批提升城市功能、增强城市能级的现代服务业项目;另 一方面,要想方设法扩大民间投资,吸引更多民间资本参与漯河发展。 四、着力推进载体建设。(下转2版)

#### 我市统一调整 退休人员基本养老金

根据省人社厅和财政厅的安 排,今年企业和机关事业单位退 休人员基本养老金统一调整。

调整范围: 从2016年1月1日 起,为2015年12月31日前已按规 定办理退休手续的退休人员增加 基本养老金(含退职人员,不含 新中国成立前参加革命工作并符 合原劳动人事部劳人险〔1983〕3 号文件规定的退休工人)。调整的

一是定额调整。调整范围 内的退休人员每人每月增加70

二是挂钩调整。企业退休人 员按缴费年限(含视同缴费年 限,不含折算工龄),每满一年 增加2.5元;在此基础上,再按 退休人员本人2015年12月份基本 养老金(不含取暖补贴)的0.5% 增加。机关事业单位退休人员按 2015年12月份基本养老金(不含

取暖补贴)的3.5%增加。

三是适当倾斜。年满65周岁 不满70周岁再增30元;年满70 周岁不满75周岁再增35元;年 满75周岁不满80周岁再增40 元;年满80周岁不满85周岁再 增45元;年满85周岁不满90周 岁再增50元;年满90周岁再增 60元。这次调整增加基本养老金 后,月养老金仍未达到1000元的 退休人员,再增加20元,但增加 后不得超过1000元。企业退休军 转干部在按以上规定调整后达不 到所在省辖市、省直管县(市) 企业退休人员平均养老金水平 的, 补足到所在省辖市、省直管 县(市)企业退休人员平均养老 金水平。

根据工作安排,我市为退休 人员调整基本养老金工作9月底以 前完成并补发到位。

张继阗 孟宪信



社会主义核心价值观

民主 文明

本报新闻热线:13903957000 3139148 广告办理:3132295 报纸订阅:3138872 发行投诉:3138872 新闻监督:3131843 本报地址:河南省漯河市淞江新区新闻大厦 邮政编码:462001 手机报订阅方式:发送lhsjb到10658300(3元/月)

总编辑 杨志有 社长 甘德建

■值班编委:石慧英 甘德建

■质量总监:刘志强

■编辑:高 杰

■校对:焦 曼

零售价:0.8元

广告经营许可:4111004000038